



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 марта 2012 года, № 54 (5444)

Суббота

СЕССИЯ ТАШКЕНТСКОГО ГОРОДСКОГО КЕНГАША

16 марта 2012 года состоялась внеочередная сессия Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов



На сессии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Город Ташкент — столица нашего независимого государства — является сердцем родного Узбекистана. Ташкент всегда должен быть образцом для других регионов, подчеркнул Президент страны.

Действительно, Ташкент в годы независимости постоянно преобразуется, обновляется его облик. Строятся осна-

щенные самыми современными технологиями предприятия, прекрасные здания и сооружения, новые жилые массивы, учреждения образования и здравоохранения, широкие проспекты, величественные мосты, разбиваются аллеи и парки.

Отрадно, что наша столица стала прекрасным и процветающим городом не только Узбекистана, но и всего региона, вызывая подлинное восхищение.

Сегодня Ташкент привлекает внимание миро-

вого сообщества своими огромными возможностями в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры и искусства, неповторимым обликом, превращается в центр, где регулярно проводятся крупные международные встречи, саммиты и форумы.

В городе достигаются весомые успехи в социальной-экономической сфере. На сегодняшний день на долю Ташкента приходится более 14 процентов ВВП страны, 20 процентов промышленной продукции и всех основных инвестиций, что является доказательством его больших экономиче-

ских возможностей. За последние три года объем валового регионального продукта вырос в 1,4 раза, производимой промышленной продукции — более чем в 1,4 раза, освоенных инвестиций — в 1,5 раза, все это — яркое подтверждение стабильно высоких темпов развития экономики города.

Ташкент своим огромным промышленным потенциалом, высококвалифицированными инженерно-техническими кадрами, учеными и специалистами, пользующейся спросом на внутреннем и внешнем рынках продукцией занимает лидирующее место не только в экономике Узбекистана, но и всего региона. В результате осуществляемых в стране в последние годы широкомасштабных реформ по модернизации и диверсификации экономики возможности города постоянно растут.

Только в рамках Программы локализации предприятиями столицы освоен выпуск около 100 новых видов продукции и произведено товаров более чем на 4 триллиона 300 миллиардов сумов. В 2011 году объем производства и экспорт локализованной продукции по сравнению с 2009 годом вырос в 1,4 раза.

На сессии также рассматривались вопросы развития малого бизнеса и частного предпринимательства, обеспечения занятости населения, воспитания молодого поколения, развития социальной сферы и коммунального хозяйства.

Ислам Каримов обратил внимание участников сессии на то, что развитие города, особенно его старой части, должно осуще-

ствляться в соответствии с требованиями современного градостроительства, на создание достойных условий для горожан, необходимость учета долгосрочной перспективы в процессе строительства и благоустройства.

Подробно были рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления института семьи, выполнения Государственной программы «Год семьи», повышения роли и значения махалли в этом направлении.

Жизнь ставит перед нами новые требования, в соответствии с которыми должны меняться сознание, мировоззрение, отношение к работе каждого, в первую очередь руководящих кадров, сказал Ислам Каримов. Особое значение имеют обеспечение верховенства закона, утверждение принципов справедливости во всех сферах жизни общества.

На сессии рассмотрен организационный вопрос. По представлению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова исполняющий обязанности хокима города Ташкента Рахманбек Усманов избран хокимом города Ташкента.

Выступившие на сессии председатель махаллинского схода граждан «Гуручарык» Алмазарского района Хайрулла Хикматов, специалист Республиканского центра репродуктивного здоровья населения Феруза Рахматуллаева и другие отметили, что общественность города будет самоотверженно трудиться для выполнения задач, поставленных Президентом страны.

УзА.
Фото С. УРМОНОВА.

У К А З

Президента Республики Узбекистан О назначении Усманова Р. Д. на должность хокима города Ташкента

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан, а также решением Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов:

назначить **Усманова Рахманбека Джохангировича** на должность хокима города Ташкента.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
16 марта 2012 года.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Исполняется 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Индией. За этот период народы двух стран не только сохранили динамизм взаимоотношений, но и сумели значительно расширить масштабы сотрудничества, придать им многоплановый характер, наполнить совершенно новым содержанием.

УЗБЕКИСТАН—ИНДИЯ:

Стратегическое партнерство — логический результат широкомасштабной работы

Дружеские связи между узбекским и индийским народами своими корнями уходят вглубь времен. Являясь колыбелами древних цивилизаций, Узбекистан и Индия на протяжении веков поддерживали активные связи, обогащая, подпитывая взаимный интерес к культуре, искусству, философии, языку, духовным и моральным ценностям друг друга. Подтверждением тому служит то, что в XI веке Абу Райхон Беруни побывал в этой стране и посвятил ей один из своих знаменитых трудов — «Индия».

В нем он описал природу, историю, философско-религиозные воззрения, а также уклад жизни индийского народа. А великий поэт и государственный деятель Захриддин Мухаммад Бабур в XVI веке в своей книге «Бабурнома» заново открыл всему миру загадочную Индию, а для индийского народа — красоту нашей Родины.

Основа развития двусторонних отношений между государствами была заложена, когда Индия в числе первых признала независимость Республики Узбекистан. 18 марта 1992 года в Ташкенте был подписан Протокол об установлении дипломатических отношений.

С этого момента взаимоотношения наших стран вышли на качественно новый уровень, ведется активный политический диалог, свидетельством чего является ряд встреч на высшем уровне.

Следует отметить, что Президент Узбекистана Ислам Каримов пять раз посещал Индию. Первый официальный визит состоялся в августе 1991 года, который заложил прочную основу для развития дружественных связей и взаимного доверия.

В свою очередь в апреле 2006 года Премьер-министр Индии Манмохан Сингх посетил с официальным визитом Узбекистан. В рамках ташкентских встреч состоялся всесторонний обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития двусторонних связей в политической, торгово-экономической, научно-технической, культурно-гуманитарной и других областях сотрудничества, а также по региональным и международным вопросам.

Значимой вехой в развитии двустороннего сотрудничества стал государственный визит главы Узбекистана Ислама Каримова в Индию 17—18 мая 2011 года.

(Окончание на 2-й стр.)

КУРСОМ РЕФОРМ

Действующее в Жондорском районе Бухарской области ООО «Жондор мегатекстиль сервис» в минувшем году произвело и реализовало потребителям качественной продукции более чем на 2,7 миллиарда сумов.

Растут доходы, совершенствуется производство

Стабильно получаемая прибыль дала возможность завершить на предприятии второй этап модернизации и технического перевооружения производства, а за счет банковского кредита в объеме 700 миллионов сумов построить современные производственные помещения.

— Новые участки оснащены высокопроизводительным оборудованием, позволяющим в два раза ускорить процесс переработки сырья и повысить качество производимой продукции — полотенец, — говорит исполнительный директор предприятия Зарифа Пирматова. — Сегодня у нас организован двухсменный режим работы, а в производственном процессе задействовано свыше 80 человек. Вся произво-

димая продукция от начальной до конечной стадии проходит проверку на соответствие качеству в специализированной лаборатории, что полностью исключает брак и недоделки в работе.

Наращивание производственных мощностей в ООО «Жондор мегатекстиль сервис» позволило не только увеличить объемы производимой продукции, но и расширить ассортимент, создать новые рабочие места, а также повысить объем экспорта, который принес прибыль в минувшем году 845 тысяч долларов.

Сегодня на предприятии трудятся в основном молодежь — выпускники профессиональных колледжей и академических лицеев.

(Окончание на 2-й стр.)

Инвестиции — движущая сила экономики

Вчера в Национальном пресс-центре состоялась пресс-конференция, которая была организована Министерством экономики республики и посвящена ходу реализации приоритетных инвестиционных проектов.

КОНФЕРЕНЦИИ

Выступившие специалисты отметили, что положительные тенденции развития экономики тесно связаны с проводимой модернизацией и диверсификацией промышленности, грамотной выстроенной инвестиционной политикой. В частности, в 2011 году общий объем освоенных инвестиций составил более 10,8 миллиарда

долларов с приростом этого показателя по сравнению с 2010 годом на 11,2 процента. При этом доля инвестиций в ВВП составила 23,9 процента. Наибольший темп роста инвестиций отмечается в автомобильно-транспортной, химической, электротехнической, текстильной, фармацевтической отраслях, производящих готовую продукцию с

высокой добавленной стоимостью. В общем объеме освоенных инвестиций на долю внутренних источников приходится 73 процента. Это средства бюджета, внебюджетных фондов и Фонда реконструкции и развития, собственные вложения предприятий, банковские кредиты и средства населения. А на внешние инвестиции приходится 27 процентов от всех вложений. В реальный сектор экономики привлечено иностранных инвестиций в объеме почти 2,9 миллиарда долларов США, из которых 78,8 процента — прямые иностранные инвестиции.

(Окончание на 2-й стр.)

ЭКСПЕРТЫ: От строительства Рогунской ГЭС придется отказаться

После проведения современных изысканий от строительства Рогунской ГЭС придется отказаться — к такому выводу пришел известный российский эксперт Леонид Папырин. В ходе семинара «Роль Центральной Азии на геополитической карте мира», прошедшего в Польше в сентябре 2011 года, он рассказал о серьезных проблемах, связанных со строительством Рогунской ГЭС в Таджикистане. В 2005—2007 годах эксперт детально изучал материалы инженерно-геологических изысканий для обоснования строительства Рогунской ГЭС. Ниже приводятся выдержки из его доклада.

ОБЪЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД

Изыскания были проведены в 1968—1978 годах. Для такой сложной и объемной работы это очень короткий срок. Если оценивать их по действующим в то время СНиПам и инструкциям, то многие вопросы не успели решить.

Вызывает недоумение практически полное отсутствие наземных геофизических работ, а это значит, что геологическое картирование и изучение оползневых процессов проводилось без опережающих геофизических

работ в нарушение действовавших уже тогда инструкций и положений.

Не выполнялся картирование солевых отложений и т. д. В тексте написано, что был сделан расчет устойчивости основных оползней, но не указывается, на основании каких материалов он выполнялся и кем. Попытка найти эти

материалы в архиве Рогунской ГЭС успехом не увенчалась. Первоочередными проблемами на Рогунской ГЭС является изучение сейсмичности и солевых отложений. Изучение глубинного строения с помощью геофизических исследований не выполнялось. Большая часть сейсмических материалов 20—25-летней давности. Получены они с помощью устаревших аналоговых сейсмостанций по редкой сети, которая обеспечивает определение координат сейсмоопасных узлов с погрешностью 20—25 километров. Обработка

материалов этих станций с помощью современных компьютерных технологий затруднена.

Плотина Рогунской ГЭС относится к особо опасным объектам и по своей высоте (280—335 м) уникальна, что значительно превышает высоту плотин первого класса (100 м).

Поэтому на территории строительства определение исходной сейсмичности, расчет параметров сейсмических воздействий, сейсмостойкое проектирование и микросейсмостойкое проектирование требуется выполнять по материалам инструментальных сейсмологических наблюдений и параллельно проводить полный комплекс геологических, инженерно-геологических и геофизических исследований различного масштаба.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По итогам визита было подписано 32 двусторонних документа, наиболее важным среди которых стало Совместное заявление о стратегическом партнерстве, направленное на то, чтобы вывести отношения двух государств на каче-

техническому сотрудничеству между Республикой Узбекистан и Республикой Индия.

С 1993 по 2011 год состоялось девять заседаний Межправительственной комиссии. В ходе последнего заседания, прошедшего 4 мая 2011 года в Ташкенте, стороны подтвердили значимость активизации

механическое оборудование, бумага и картон, пищевые продукты, оптические приборы, дубильные и красильные экстракты и другое.

Индийские компании проявляют значительный интерес к экономике нашей страны, о чем свидетельствует их высокая заинтересованность вкладывать инвестиции главным

переработка сельскохозяйственной и кожевенной продукции, производство текстильных изделий, фармацевтика, строительство, туризм, оптовая и розничная торговля.

Наши страны имеют положительный опыт сотрудничества в деле совершенствования сферы образова-

выставках работ прикладного и изобразительного искусства, кинофорумах.

Динамично развиваются связи и в области спорта. Так, в Индии создана и функционирует Национальная ассоциация кураша.

Наглядным примером активных культурных связей служит тот факт, что индийские исполнители принимают самое активное участие в международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари». Так, на прошлогоднем фестивале в Самарканде Индия была представлена участником — группой «Warsi Brothers», удостоенной награды фестиваля в номинации «Яркое исполнение», и членом жюри — руководителем престижного музыкального колледжа «Сарасвати» Бал Рамом Саини.

В свою очередь узбекские мастера искусств приглашаются на престижные фестивали в Индию. В частности, в феврале этого года делегация Узбекистана приняла участие в фестивале фольклорного и народно-прикладного искусства «Сурадхунд Крафтс Мела-2012» в штате Харьяна. Участие представителей Узбекистана получило высокую оценку как организаторов, так и гостей фестиваля.

С 40-х годов XX века в Ташкентском государственном институте востоковедения преподается хинди, а также работают три школы с обучением этому языку. В университете Джами Миллия в Дели действуют курсы узбекского языка.

Можно с уверенностью сказать, что отношения Узбекистана и Индии всегда отличались особой теплотой, искренним уважением и интересом друг к другу. В этом смысле особенно отрадно, что к 20-летию установления дипломатических отношений страны пришли к солидной договорной-правовой базе, четкими и эффективно действующими механизмами сотрудничества, охватывающими различные сферы взаимодействия, а также достигли уровня стратегического партнерства, что стало логическим результатом широкомасштабной работы, проведенной за прошедший период.

ИА «Жахон».

УЗБЕКИСТАН—ИНДИЯ: Стратегическое партнерство — логический результат широкомасштабной работы

ственно новый уровень. Примечательно, что общая стоимость экономического пакета подписанных документов в топливно-энергетическом, информационно-телекоммуникационном, банковском секторах, химической, фармацевтической, легкой промышленности и в сфере торговли составила более 2,2 миллиарда долларов США.

Вместе с тем необходимо отметить координацию усилий сторон по вопросам обеспечения региональной и глобальной безопасности, по которым Индия и Узбекистан занимают совпадающие или схожие позиции.

Узбекистан поддерживает принципиальную, миролюбивую политику Дели, последовательно выступая при этом за вступление Индии в состав постоянных членов Совета Безопасности ООН, а также приветствует участие Индии в качестве наблюдателя в Шанхайской организации сотрудничества.

За прошедший период странам удалось создать солидную правовую базу, которая включает более ста межгосударственных, межправительственных и межведомственных документов, охватывающих практически все направления и сферы сотрудничества и партнерства. В частности, вопросы двусторонних отношений регулируются в рамках созданной в 1992 году Межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-

диалога и проведения консультаций по расширению экономических связей, в частности, в таких сферах, как малый бизнес и частное предпринимательство, горная отрасль, машиностроение, текстильная промышленность, здравоохранение, наука, информационные технологии, сельское хозяйство.

Необходимо также особо отметить, что между Ташкентом и Дели создан механизм регулярных визитов, встреч и обменов на различных уровнях, служащий в качестве эффективного механизма обсуждения и решения вопросов, поиска новых сфер взаимодействия.

В сфере торгово-экономического сотрудничества странам также удалось добиться значительного расширения и диверсификации связей. В частности, по итогам 2011 года двусторонний товарооборот между Узбекистаном и Индией составил 159,8 млн. долларов США. Между нашими странами подписаны соглашения о торгово-экономическом сотрудничестве, защите и стимулировании инвестиций, избежании двойного налогообложения. В соответствии с Соглашением о торговом и экономическом сотрудничестве функционирует режим благоприятствования во взаимной торговле.

Основную статью импорта из Индии в нашу страну составляют фармацевтическая продукция, органические химические соединения,

образом в сфере автомобилестроения, текстиля и туризма.

Согласно Государственной инвестиционной программе Узбекистана в 2007—2010 годах на четыре проекта привлечены инвестиции из Индии в размере 33,5 млн. долларов США. В настоящее время реализуются два проекта с участием прямых инвестиций индийской компании «Spentex Industries» в текстильную отрасль Узбекистана на общую сумму 143,78 млн. долларов. Вместе с тем развивается сотрудничество в реализации химической и нефтехимической промышленности. В частности, подписан Меморандум о сотрудничестве между ГАК «Узкимэксаноат» и компанией «Cogomandel» с целью изучения и дальнейшей реализации совместных проектов.

На сегодняшний день в Узбекистане аккредитованы представительства 18 индийских компаний и организаций, осуществляющих свою деятельность в разных сферах производства и реализации фармацевтической продукции. К данному моменту число предприятий с участием индийского капитала, осуществляющих деятельность на территории Узбекистана, выросло до 62, из них 11 предприятий — со стопроцентным индийским капиталом.

Основными направлениями деятельности предприятий с индийским капиталом являются выпуск товаров народного потребления,

человеческих ресурсов. В рамках Индийской программы технико-экономического содействия (ИТЕС) множество узбекских специалистов прошли курсы по повышению квалификации в престижных высших образовательных учреждениях Индии по таким направлениям, как информационные технологии, управление водными ресурсами, банковское дело, гостиничный бизнес.

Ежегодно в рамках программы Индийского совета по культурным связям (ICCR), который является структурным подразделением министерства иностранных дел Индии, в эту страну направляются студенты для обучения и повышения квалификации по разным специальностям.

Одним из важных инструментов расширения культурных связей является Общество дружбы «Узбекистан — Индия», функционирующее с 1991 года.

В апреле 2006 года в Ташкенте был открыт Узбекско-индийский центр информационных технологий имени Дж. Неру. В январе 2011 года в городе Дели состоялось первое заседание узбекско-индийской совместной рабочей группы по информационным технологиям.

Продуктивному диалогу в гуманитарной сфере способствуют глубокие культурные связи между двумя народами. В частности, деятели культуры Узбекистана и Индии регулярно принимают участие в различных тематических мероприятиях,

Растут доходы, совершенствуется производство

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Молодые специалисты, в числе которых Азиза Казокова, Дилобар Худоева, Собир Юлдашев и другие,

на «отлично» справляются с производственными задачами. Для рабочих и служащих на предприятии созданы все необходимые условия. Здесь имеются гардеробные и

душевые, комната отдыха, уютная столовая, а для приезжающих деловых партнеров создана мини-гостиница со всеми удобствами.

Еще один штрих в деятельности предприятия. Здесь четко продуманы вопросы хранения сырья и готовой продукции, рационального использования энергоресурсов. Кроме хорошо оснащенных складских помещений, на территории предприятия создано и современное тепличное хозяйство, которое круглый год обеспечивает коллектив витаминной продукцией.

Недавно у общества с ограниченной ответственностью появилось и свое подсобное хозяйство площадью 60 гектаров. На этих землях будут выращиваться хлопок и зерно, кормовые культуры, создана животноводческая ферма, а соответственно и десятки новых рабочих мест для сельских жителей.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр. Фото Шомурата ШАРАПОВА.



МОДЕРНИЗАЦИЯ

За последние годы в Наманганской области созданы и динамично развиваются сотни новых высокотехнологичных производств, модернизируются действующие предприятия.

От стеллажей до тепличных комплексов

В их числе и открытое акционерное общество «Мехмаш» в региональном центре. В минувшем году предприятие произвело востребованной высококачественной продукции на 23,4 миллиарда сумов, а также увеличило объем экспорта до 180 тысяч долларов. Существенно, по словам главного инженера ОАО Рустам Махмудова, расширился ассортимент выпускаемых изделий. Коллектив предприятия, насчитывающий в своих рядах более 250 человек, за короткое время наладил производство тепличных комплексов для фермерских хозяйств, передвижных стеллажей, различных изделий для сельскохозяйственной техники.

— Сегодня на заводе созданы все условия для плодотворной работы, внедрения новых идей и разработок, — говорит оператор производственной линии Захид Бердияров. — Также осуществляется социальная поддержка рабочих и служащих, своевременно выплачивается заработная плата, предоставляются путевки в дома отдыха и санатории.

В нынешнем году коллектив ОАО «Мехмаш» намерен выйти на новый уровень развития и увеличить объемы производства в два раза, а также существенно расширить ассортимент выпускаемой продукции, что позволит получить дополнительную прибыль, создать новые рабочие места.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

И по старым, и по новым требованиям прилегающие к плотине склоны нужно детально изучать и делать расчет устойчивости склона при сейсмическом воздействии различной интенсивности. Поэтому исследования крайне нужны. Но если верить единственному представленному разрезу, то объем оползней вторичной генерации на этом склоне может достигать от первых сотен тысяч до первых миллионов кубометров. Сход оползней вторичной генерации будет приводить к перекрытию русла Вахша и образованию плотин высотой 40—80 метров. К таким же выводам пришли специалисты инженеринговой компании Lahmeyer International. То есть сход вторичных оползней будет создавать опасность подтопления ГЭС.

В настоящее время доступ к системе туннелей и основным подземным сооружениям ГЭС осуществляется через транспортный туннель Т-3. Когда начнется заполнение водохранилища, его закроют и проезд автотранспорта для доставки всех материалов на плотину будет осуществляться по специальной дороге со стороны верхнего бьефа по саю Пассимурхо. Дорога

проходит по оползневому склону. При подъеме воды в водохранилище оползневые процессы активизируются, разрушат дорогу и остановят строительство. Никаких исследований по изучению и расчету устойчивости склонов Пассимурхо не проводилось.

В непосредственной близости от створа плотины с левого берега в Вахш впадает се-

ри на Саяно-Шушенской ГЭС. Представляет интерес и такой момент. Первый селевой поток не полностью перекрыл русло Вахша, но последовавший второй поток увеличил высоту завальной плотины. Если бы интенсивные осадки создали условия для возникновения третьего селевого потока, то высота завальной плотины могла быть и выше. По-

зируются причины, по которым это произошло. В целом же автор считает, что хроническое недофинансирование обусловило низкое качество строительных и изыскательских работ и явилось основной причиной аварии в 1992 году.

В 1993 году во время сильного паводка были разрушены второй туннель и перемычка, отводившая воду Вахша в бассейн реки Сурхоб, входящей в зону водохранилища, и т. д.), которые нужно исследовать до составления рабочего проекта.

Всемирный банк выделил 15 миллионов долларов на проведение экспертизы и, как ни странно, заказчиком ее является Таджикистан. Здесь нужно вспомнить, что основным спонсором исследований

экспертизы Рогунской ГЭС на деньги Всемирного банка будут такими же, как при исследовании Сарезского озера и других объектов, когда заказчиками выступают таджикские специалисты. То есть без серьезных исследований старый проект будет признан пригодным для строительства.

Недавно появилось сообщение о том, что Всемирный клиентом (Барки Таджик) по указанию и под контролем консультанта по ТЭО (Coype et Beltier/координационный центр по окружающей среде/Межпарламентская ассамблея). То есть дополнительные изыскания будут проведены в небольшом объеме клиентом, который не имеет своей изыскательской службы и специалистов по инженерной геофизике, тем самым принципиальный подход к изысканиям не изменился и все геологические проблемы, о которых я писал выше, как были, так и останутся неизученными. К слову, и в команде ВБ специалистов по инженерной геофизике не было.

Затраты на дополнительные изыскания, ликвидацию локальных аварий, вероятно, которых очень велика, значительно увеличат стоимость сооружения Рогунской ГЭС. Общая стоимость сооружения ГЭС будет дороже — семь миллиардов долларов США. Просчеты проектировщиков и неквалифицированных инженерно-геологических изыскания могут увеличить эту цифру. Не исключено, что после проведения современных изысканий от строительства Рогунской ГЭС придется отказаться.

банк не рекомендует Таджикистану начинать строить Рогун (16 августа 2011 г.). Одновременно на официальном сайте ВБ www.worldbank.org появился пресс-релиз команды специалистов ВБ, которая совершила десятидневный визит в Таджикистан, целью которого было рассмотрение хода выполнения оценочных исследований по предлагаемому проекту Рогунской ГЭС. Не останавливаясь на всех деталях пресс-релиза и информации, подчеркну только одну деталь — дополнительные изыскания будут проводиться

проблемы Сарезского озера также был Всемирный банк. Квалифицированных специалистов для выполнения сложных сарезских исследований в Таджикистане нет. Участвовавшая в этих работах швейцарская фирма также их не имеет. Руководил от имени фирмы этими работами Патрис Дроз, по профессии инженер-строитель. Итог шести лет работы — полный провал проекта Всемирного банка. Деньги были израсходованы, но никаких исследований на них не провели.

Я думаю, что результаты

Я думаю, что результаты

Я думаю, что результаты

Я думаю, что результаты

Инвестиции — движущая сила экономики

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Свыше 73,5 процента инвестиций из всех источников направляется на производственное строительство.

В ходе пресс-конференции особо подчеркнул, что порядка 45,3 процента инвестиций использовано для приобретения современного эффективного оборудования и технологий.

Результатом активной инвестиционной политики в минувшем году стал ввод в строй десятков современных предприятий. В частности, это высокотехнологичное производство автомобильных двигателей, мощности по производству энергосберегающих ламп, стиральных машин под брендом «Самсунг» на СП «Зенит электроникс», бытовых газовых плит, кондиционеров, бытовых пылесосов, а также многие другие значимые проекты, реализация которых продолжается.

Также отмечалось, что активная инвестиционная политика продолжится и в дальнейшем. На это направлен ряд принятых решений руководства страны, таких, как постановление Президента «О приоритетах развития промышленности Республики Узбекистан в 2011—2015 годах», «О Программе первоочередных мер по расширению объемов производства и освоению выпуска новых видов конкурентоспособной продукции». Все это даст очередную импульс повышению инвестиционной активности и реализации новых масштабных проектов.

Максуд ИБРАГИМОВ.

В защиту интересов граждан

Управление юстиции города Ташкента провело пресс-конференцию, посвященную итогам работы за прошлый год и определению важных задач, стоящих в году текущем.

На ней была дана подробная информация по многим вопросам. Одной из главных тем стало оказание поддержки предпринимательской деятельности и защита интересов малого бизнеса. На мероприятии говорилось о том, что организация в минувшем году «телефона доверия» в системе органов юстиции способствует более эффективной защите прав предпринимателей.

Участники встречи также рассмотрели и принимаемые меры по неукоснительному соблюдению требований закона при регистрации ННО. Была отмечена роль загов в повышении правовой грамотности населения. Они совместно с другими организациями провели около 400 мероприятий, направленных на повышение правового сознания и правовой культуры граждан. Регулярно проводились также беседы в рамках «Школы молодой семьи». В связи с объявлением в стране нынешнего года Годом семьи органы юстиции планируют усилить работу в этом направлении.

В мероприятии приняли участие представители органов юстиции, правоохранительных органов, негосударственных некоммерческих организаций, а также средств массовой информации.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

ЭКСПЕРТЫ: От строительства Рогунской ГЭС придется отказаться

левое русло Обишур. Один раз в 10-11 лет он перекрывает реку Вахш. Последний раз это случилось 19 мая 2009 года. Объем селевых отложений в русле Вахша был равен 300 тысячам кубометров, и они вызвали подъем воды в пределах строительной площадки на шесть метров. Был полностью затоплен вспомогательный строительный туннель. Благодаря случайности (была пересменка и людей в туннеле не было) жертв удалось избежать. И если бы не случайность, то количество жертв было бы больше, чем при ава-

расчетам гидрологов, максимальный одновременный селевой выброс может достигать трех миллионов кубометров. Такая величина селевого выброса приведет к серьезной аварии на электростанции.

В статье кандидата технических наук В. Ф. Илюшина «Уроки аварии строительного туннеля при сооружении Рогунского гидроузла» (журнал «Гидротехническое строительство» № 4, 2002 год) описывается, что строительный туннель первого яруса в 1990—1992 годах пришел в полную негодность, и детально анали-

строительные туннели. Можно предположить, что по этой же причине остальные узлы ГЭС также находятся в аварийном состоянии. Строительство было остановлено без какой-либо консервации сооружений. Поэтому нужно выполнить детальные изыскательские работы с помощью современной аппаратуры и оборудования и только после этого приступать к составлению нового ТЭО.

Можно перечислить еще десяток актуальных инженерно-геологических проблем (солезащита, устойчивость берегов, блоковые скальные оползни в

17 марта 2012 года

ГОД СЕМЬИ

Социальная направленность рыночного реформирования экономики в соответствии с «узбекской моделью» развития предполагает и содействие расширению экономических функций семьи.

В частности, семья представляет собой один из типов микроэкономики, основанной на частной собственности. Частный

бизнеса на основе кооперационных связей занимается производством различных комплектов для более крупных производств.

умельцев — бухарское золотое шитье, маргиланский хан-атлас, хивинские ковры, риштанская керамика, чувские ножи, сюзане из Кашкадарьи и Сурхандарьи. Во многих регионах республики есть свои мастера гончарного дела, резьбы по ганчу, изготовления тютюбеек и других народных ремесел. Вся эта уникальная продукция, которая зачастую представляет собой настоящие произведе-



Ремесло приносит и радость творчества, и прибыль

собственник, занявшийся семейным бизнесом, сам регулирует свою деятельность в производстве продукции или в сфере услуг, сам организует дело таким образом, чтобы получить прибыль и, следовательно, повысить благосостояние и уровень жизни семьи. А так как в данном случае используется семейный бюджет и личная собственность, то здесь лучше всего проявляются такие важные качества для любого производителя, как, например, расчётливость и бережливость, высокая ответственность за конечный результат своей работы.

Если говорить о том, в каких сферах может быть организован семейный бизнес, то здесь самый широкий простор для подобной деятельности. Например, некоторые организаторы семейного

бизнеса на основе кооперационных связей занимаются производством различных комплектов для более крупных производств.

Во многих семьях занимаются собственным бизнесом, открывая небольшие магазины, кафе и рестораны, лепешечные цеха, ателье мод, мастерские по ремонту бытовой техники и т.д.

Большой популярностью в Узбекистане пользуется такая форма семейного бизнеса, как ремесленничество. За годы независимости руководством страны сделано очень многое для его развития.

В первую очередь это обусловлено заботой о сохранении и развитии народных ремесел, многовековых исторических, национальных и семейных традиций, которые передавались мастерами из поколения в поколение. Не только в Узбекистане, но и во многих других странах хорошо известны изделия наших народных

двения искусства, широко представляется на международных выставках и пользуется повышенным спросом у зарубежных туристов и гостей нашей страны.

Развитие ремесленничества как формы семейного бизнеса полезно и во многих других отношениях.

Например, родственные узы в семейном бизнесе дополняются социально-партнерскими производственными отношениями, что очень важно, к примеру, для воспитания у молодежи таких качеств, как трудолюбие, ответственность за порученный участок работы и конечный результат. Семейный бизнес предполагает более тесное общение между старшим и молодым поколениями.

Немаловажно и то, что ремесленничество направлено не

только на сохранение традиционных народных ремесел и проявление таланта, мастерства народных умельцев, но и на повышение благосостояния и уровня жизни семей, ведь их изделия пользуются хорошим спросом и на внутреннем рынке, а также за рубежом.

Говоря о ремесленничестве как о семейном бизнесе, можно отметить и ряд других преимуществ. Так, он изначально может быть организован с небольшим стартовым капиталом. Практически никакие затраты не требуют профессиональное обучение и подготовка кадров. Обычно в дело вовлекаются все трудоспособные члены семьи, что способствует решению вопросов занятости.

У ремесленничества есть большие перспективы развития. Этому способствует огромная

поддержка со стороны государства, которая выражается, в частности, в создании условий для народных мастеров, предоставлении налоговых льгот и преференций, содействии в продвижении изделий на внутреннем и внешнем рынке. Ремесленники активно участвуют в традиционном конкурсе на приз Президента Республики Узбекистан — «Ташаббус», где борются за победу в специальной номинации. Такое внимание, безусловно, стимулирует рост активности народных мастеров, которые решают важные задачи, главными из которых являются сохранение традиционных ремесел, развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, рост благосостояния и уровня жизни семьи.

Зульфия РАЗЫКОВА.
Фото Шомурата ШАРАПОВА.

МЕРОПРИЯТИЯ

В Алтынкүльском районе Андижанской области прошла выставка-ярмарка инновационных разработок в сфере аграрного производства, организованная Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Инновации — аграриям

Со своими разработками и ноу-хау в выставке-ярмарке приняли участие специалисты ведущих научно-исследовательских институтов страны, ученые высших учебных заведений.

Выставка-ярмарка вызвала большой интерес и продемонстрировала солидный потенциал рационализаторов и изобретателей республики. Особенно пришлось по душе специалистам насос гидротаран, созданный в кооперации учеными андижанских вузов — государственного университета и сельскохозяйственного института, Ташкентского государственного технического университета, а также андижанско-наманганского научного центра Академии наук. Это признание, используя напор течения воды, подает влагу на адыры, расположенные на высоте до 50 метров, без каких-либо энергозатрат.

Не менее интересную разработку — преобразователь солнечной энергии в электрическую — представили и специалисты Ферганского политехнического института, а их коллеги из Андижанского филиала НИИ хлопководства — методику возделывания хлопчатника.

В целом на ярмарке представлено около 200 новых разработок, перспективных идей и проектов, предложенных учеными и специалистами трех десятков профильных высших учебных заведений, научно-исследовательских институтов, а также передовыми фермерами-практиками. В течение дня заключено порядка пятидесяти договоров между научно-исследовательскими институтами и производителями сельскохозяйственной продукции.

Саидахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

Вакансии для молодых

В профессиональном колледже промышленности, связи и транспорта Пешкунского района Бухарской области состоялась ярмарка вакансий, организованная районным центром содействия занятости и социальной защиты населения совместно с рядом других организаций.

В ее работе приняло участие свыше 20 предприятий и организаций, предложивших 224 вакансии. В результате около 100 местных жителей обрели работу, а 50 человек получили юриди-

ческую консультацию и практические рекомендации по вопросам трудоустройства. В ярмарке вакансий также приняли участие учащиеся колледжа.

К. АСАТУЛЛАЕВ.

На правах рекламы

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция фасада здания Национального информационного агентства Узбекистана»

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Финансирование осуществляется за счет средств государственного бюджета.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Стартовая цена заказчика и срок строительства указаны в конкурсной документации.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится в здании хокимията г. Ташкента не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт главного учебно-лабораторного корпуса по ул. Х. Алимджана, 14 УрГУ в г. Ургенче»

Стартовая стоимость объекта:

- 6 441 285 565 сумов с учетом НДС;
- 5 367 737 970 сумов без учета НДС.

Срок капитального ремонта — 510 дней.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

Финансирование осуществляется за счет средств государственного бюджета.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления в здании Инжиниринговой компании «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, ул. Чимбой, 2.

Агентство SIBIUZ TRANS

Продажа и бронирование авиабилетов по всем направлениям

- Удобные стыковки
- Любая форма оплаты
- Бесплатная доставка авиабилетов
- Бронирование гостиниц по Узбекистану
- Услуги CIP Hall

Лицензия №070-04 G №000448

г. Ташкент, ул. Кунаева, 9а

Тел.: (+998 71) 256-83-02, 256-69-24

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матвеевская, 32. Тел.: 232-11-10, 236-09-25. E-mail: reklama@nsuz.uz

КОРЕЙСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ НЕФТЯНАЯ КОРПОРАЦИЯ ПОЗДРАВЛЯЕТ НАРОД УЗБЕКИСТАНА С ПРЕКРАСНЫМ ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКОМ НАВРУЗ!

ЖЕЛАЕМ РАДОСТИ, БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ!

IT IS A GREAT HONOR FOR KOREA NATIONAL OIL CORPORATION TO CONGRATULATE THE PEOPLE OF UZBEKISTAN ON THE OCCASION OF THE BEAUTIFUL SPRING HOLIDAY NAVRUZ.

WE WISH JOY, WELFARE AND PROSPERITY

KNOC

Korea National Oil Corporation
Корейская национальная нефтяная корпорация

HYUNDAI NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

SONATA

DONGNAM UZ MOTORS

Тел. (+99871) 250-11-11, факс (+99871) 250-55-99
www.hyundai.com.uz e-mail: hyundai-motors@mail.ru

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

«Bazar-Art» — весенний сюрприз

В конце марта в Центре национальных искусств пройдет весенняя выставка-ярмарка, на которой ремесленники из всех уголков республики покажут свои лучшие произведения традиционного и современного декоративно-прикладного искусства.

В МИРЕ ИСКУССТВА

«Bazar-Art. Весна-2012», инициатором которой выступает Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» и другие, — это своеобразная увертюра, сплетенная из вдохновенного озарения, ярких красок и оживших фантазий, название которой — народное искусство. Все виды колоритного рукодельного чуда будут представлены не только известными мастерами, но и молодыми талантами, олицетворяющими связь поколений в сохранении национального наследия. По замыслу

организаторов ярмарка поможет ознакомиться с современными тенденциями ремесел, оказать поддержку творческим династиям и молодежи.

Древняя земля рождает поколения прославленных усто. Ее история, культура, традиции служат авторам основой для воплощения художественных идей в камне, на ткани, металле и дереве. Разнообразие школ мастерства и стилей исполнения, яркая палитра цветов и оттенков, игра творческого воображения и строгие линии классиче-

ских восточных орнаментов изумят посетителей мероприятия после долгой зимы неожиданным весенним сюрпризом. Ценители и просто любители этого вида искусства окупятся в удивительную атмосферу праздника, дарующего радость созерцания прекрасного.

Богатство жанров и манер будет представлено в керамике, текстильных изделиях, сувенирах, резьбе по ганчу и дереву. Великолепны также лаковая миниатюра, ювелирные шедевры, традиционная вышивка, батик... Можно ознакомиться с работами ремесленных династий из Риштана и Гиждувана, Самарканда и Бухары, Маргилана и Ташкента. Жители и гости Узбекистана, посетив выставку, смогут не только прикоснуться к традициям народного искусства и прикладного художественного ремесла, но и приобрести для себя особо приглянувшуюся, согревающую душу и доставляющую радость вещь. Хранящая тепло рук создателя, она станет своеобразным символом, связующим прошлое с настоящим и будущим.

Константин САЙДАЛИЕВ.

Реклама и объявления

Дорогие жители
Узбекистана!

Сердечно поздравляем
вас с весенним праздником
Навруз!

Пусть этот праздник принесет
в каждый дом счастье и благополучие!
Крепкого здоровья, исполнения
всех надежд, мира
и согласия!

KAPITAL SUG'URTA
страховая компания

TURKISTON BANK

поздравляет
всех жителей республики
с самым прекрасным
праздником весны —
Навруз!

Счастья вам, дорогие друзья,
успехов и благополучия!
Пусть радость и удача
станут частыми гостями
в вашем доме!

С праздником!

Уважаемые земляки!

Мы празднуем Навруз —
светлый праздник добра
и милосердия, пришедший
к нам из глубины веков.
В нем нашли отражение такие
общечеловеческие ценности,
как дружба, единство народов,
взаимоуважение и солидарность.
Идеалы Навруза помогают
нам сегодня строить будущее
независимого Узбекистана.

Дорогие соотечественники!

ДП «ROIPROPILEN QUVURLAR»

при Шуртанском газохимическом комплексе,
расположенное на территории свободной
индустриально-экономической зоны «Навои»,
искренне поздравляет вас
с праздником весны!

Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья
и благополучия, удачи и успехов во всех начинаниях.
Пусть будет светлым и радостным каждый день,
щедрым дастархан, чистым и мирным —
небо над нашей Родиной!

Внимание организаций и предприятий!

Главное научно-производственное управление по охране и использованию объектов культурного наследия Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ
«Реконструкция Государственного академического Большого театра им. Алишера Навои» в г. Ташкенте (первый этап)

Стартовая стоимость заказчика:
— 17 161 672 194 сума с учетом НДС;
— 14 318 060 162 сума без учета НДС.

Срок завершения реконструкции — 19 месяцев.
Строительство будет вестись за счет средств государственного бюджета.

Заказчик — Главное научно-производственное управление по охране и использованию объектов культурного наследия Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Узгариш, 18. Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств с 3 по 9 марта 2012 года

- 1. Зарегистрированы:**
1. Постановление Министерства финансов, Государственно-налогового комитета Республики Узбекистан от 8 февраля 2012 года № 18, 2012-10 «О внесении изменений и дополнения в Положение о порядке организации и проведения квалификационных экзаменов для получения квалификационного сертификата налогового консультанта».
- 2. Постановления Государственного комитета Республики Узбекистан по демонополизации и развитию конкуренции от 14 февраля 2012 года № 4 «О внесении изменений в Инструкцию о порядке контроля за совершением сделок по приобретению или передаче основных средств субъектами естественных монополий».**
- Зарегистрировано 06.03.2012 г., регистрационный № 913-4 (вступает в силу с 16.03.2012 г.).**
- 3. Постановления Государственного комитета Республики Узбекистан по демонополизации и развитию конкуренции от 14 февраля 2012 года № 3 «О внесении изменения и дополнения в постановление «Об утверждении Положения по контролю и мониторингу выставления на биржевые торги и аукционы стратегической и монопольной продукции, сырья и материалов».**
- Зарегистрировано 06.03.2012 г., регистрационный № 2125-1 (вступает в силу с 16.03.2012 г.).**

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —
реальная поддержка
вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

(Продолжение следует.)

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-322.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 29 624. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Дежурный редактор С. ЛИ
Старший корректор О. СМЫКОВА
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УА: 00.15 Подписано в 01.10